

# 总有些信息您用得着



## 天气

### 周末晴天,最高温度23℃

今明两天,郑州晴天,最高温度23℃,很适合郊游。根据省气象台昨天17时发布的预报,昨天夜里到今天,我省南部多云,其他地区多云间晴天。明天全省晴天。今日郑州最低温度9℃到10℃,最高温度22℃到23℃。明天,晴天依旧,清闲的市民不妨去郊游。 马燕

## 旅游

### 大陆赴台旅游限制放宽

5人即成行可停留15天

随着两岸旅游交流的深入,大陆游客赴台旅游的限制也在逐渐放宽,原本大陆游客必须达到10人才能组团赴台,现在降低到5人,而且,大陆游客在台停留的时间也从10天延长为15天。国务院台办发言人杨毅也表示,在首批开放大陆13个省市居民赴台旅游基础上,大陆方面正积极研究继续扩大开放范围。 央视

## 交通

### 报废匝道不设提示牌 司机多走冤枉路

昨日12时宋先生来电,称西四环连霍高速公路沟赵收费站新匝道开通一周了,报废的通向洛阳的老匝道由于没有报废标志,很多外来不知情的司机驶入旧匝道后还得小心退回。很多司机对没设标志怨言很多。昨日12时,记者赶到现场看到,宋先生反映属实。相关部门表示,他们将马上通知施工方,把旧道封住,同时指示司机上新道。 徐富盈

## 拍卖

### 原郑百文10多万股股权拍卖流拍

郑州市工矿产品进出口公司所持三联商社(原郑百文)102245股法人股拍卖昨日上午进行,因无人报名,拍卖流拍。郑州市工矿产品进出口公司所持的三联商社的豫郑工矿102245股法人股目前已转为流通股,由于该公司已经破产,按照上海证券交易所的规定,该公司已不具备法人资格,所持三联商社股份需要通过正式拍卖才能转让、办理交易过户。根据三联商社昨日收盘价格每股3.68元计算,这些股份市值为376261.6元。 胡审兵

## 追踪

# 在金水区存自行车收费超过1毛 打65212358投诉 区物价局承诺有报必查

本报讯 按照郑州市物价局规定自行车停车收费1毛,但市场普遍收费两毛。本报连续对此进行了追踪报道。昨日,金水区物价局与晚报联系,今后市民在该区内停放自行车如发现违规收费现象,可直接拨打65212358投诉。

昨日下午3时,对于自行车停车乱收费现象,金水区物价局局长张淑琴毫不讳讳地说,主要原因是管理不到位,“我们物价部门的职能主要是办理收费许可证。1998年以后,金水区非机动车管理部门的人员连编制带职能、管理,全部下放到了办事处,但是无论是区里还是市里,没有一个统一的主管部门,对其进行监督管理。”

张淑琴说,近日他们已经开始采取一系列措施,规范辖区的自行车收费点。10月29日下午,她看到报道后,立刻电话通知各街道

办事处,要求对辖区非机动车看管点的收费情况认真进行自查,对发现有乱收费的要及时纠正作出整改,没有乱收费的要继续保持。

10月30日上午8时30分,各个街道办事处的相关负责人带来了看车人员的声音,收1毛钱有困难。

张淑琴告诉各相关负责人,大家有什么困难都可以说出来,并把困难写个函,他们会报给市政府,并再次强调了不管有什么困难,各单位要严格按照相关文件执行,存放自行车收费1毛。各个街道办事处的相关负责人,均现场承诺按照规定执行。

张淑琴提醒市民,只要是正规的非机动车停车点都有标志牌,今后市民凡是在该辖区遇到非机动车乱收费的情况,都可以拨打金水区物价局投诉电话65212358进行投诉。金水区物价局承诺有报必查。 李丽君 郭静

## 房产

### 房产新政今起全面实行

11月1日起,对个人首次购买90平方米及以下普通住房的,契税税率暂统一下调到1%。同时对二手房交易也实行优惠政策。昨日下午3时许,记者来到百花路上的郑州市二手房交易大厅了解到,根据规定,契税从11月3日第一个工作日起实行新规定,对符合条件者税率降至1%,但需要持有房管局出具的首套住房证明。 胡审兵

## 活动

### 本周末三大公司进社区服务

记者昨日从郑州市市政管理行政执法局获悉,本周末,公交总公司、郑燃集团、热力总公司等3家单位将走进社区进行便民服务。11月1日及2日的8时30分至11时,公交总公司在紫荆山、绿城广场、碧沙岗西门、二七广场等开展服务。11月1日及2日的9时至12时,郑燃集团分别在电缆厂南院、河南省第四安装公司家属院等多家小区服务。11月1日及2日,热力总公司将分别到三十三分部、郑州海关等地点服务。 李萌 张竞秋

## 民航

### 新郑国际机场开通 全国第一个货物值机柜台

“我要往昆明托运50只烧鸡。这烧鸡可是刚刚出锅的,瞧,还热乎乎的呢……”10月30日中午,一位货主急匆匆径直来到新郑国际机场第66号货物值机柜台。这是国内民航机场首个开通货物值机柜台后接到的第一单货物。10月30日,全国首个候机楼货物值机柜台在郑州新郑国际机场由南航河南分公司率先开通,为货主节省了货物地面等待时间。 王菁 现利 丁玮

## 防火

### 全省森林防火今起24小时值班

记者昨日从省政府获悉,今日起,各省辖市将进一步加强森林防火紧要期值班调度,必须坚持24小时值班,不允许脱岗、空岗或随意替岗。分管森林防火的局领导、防火办主要负责人手机要24小时开通。 裴蕾 李楠



### 万圣节:幼儿园里也疯狂

戴着可怕的面具突然出现在你面前肯定会吓你一跳。不要以为这是谁的恶作剧,这是豫花园幼儿园昨日在“万圣节”前为小朋友开展的一场游戏。孩子们迫不及待地穿上五颜六色的化装服,戴上千奇百怪的面具,开心极了。 晚报记者 王银廷 图

# 昆山安博携手打造现代服务业生态圈

10月28日,国内第一个大规模园区型实训基地——安博(昆山)服务外包产业园正式开园。100余所高校校外实训基地揭牌仪式同日在位于昆山花桥的产业园内举行。

安博(昆山)服务外包产业园由昆山花桥经济开发区和安博按照国际硬件和服务标准共同建设和运营,第一期投资近4亿元人民币,产业园整体竣工后,同期容量超过5000人,是目前国内第一个大规模园区型实训基地。

国家示范性软件学院建设工作办公室副主任卢苇教授在出席产业园开园仪式时表示,在国际背景下,教育和培训对标准化的要求越来越高。国家提倡企业、高新区、地方政府办学合作、共建实训基地。此次与昆山政府联合开设服务外包产业园,在课程实训、项目实训、企业实训等方面将通过“做中学”、“练中学”、“用中学”等环节最终提升学生的综合能力。

昆山此次与安博合作,大力推进服务外包产业园,建设人才高速公路,是国家对于长三角地区的相关发展规划以及昆山向服务业转型的重要实现举措。

2008年9月16日,国家关于推进长三角地区改革开放和经济社会发展指导意见正式公布。国家对长三角区域的发展战略规划将由“以制造业为主”逐步调整为“以服务业为主”,这对昆山乃至整个长三角区域,都是一次重要的战略机遇。

昆山市政府有关领导在接收采访时表示,昆山希望产业园将ITO和BPO人才的培养作为当前人才培养的主要方向。在昆山市政府的战略蓝图中,产业将从“昆山制造”转型到“昆山服务”,人才是制约产业发展

的根本因素之一,具有各层次人才的培养、交流和储备支撑的产业园,对于整个产业的发展 and 转型具有重要的意义。卢苇教授认为,建设大规模的集人才培养、研发、项目接包、孵化中小企业为一体的产业园,是产业发展和职业教育发展的必然趋势。

教育部高等教育有关专家人士认为,国际金融危机使华东、华南地区不少企业经营出现了困难,在产业结构调整过程中,也给了企业员工一个学习的机会,这对于职业教育是一个发展的机遇。

“安博现在要做的是通过安博实训,把企业对人的培训的时间从812个月缩短到2~3个月,这种对于人才的培养会在昆山这个企业聚集的地方来完成,它会成为地方经济发展的一个有机的组成部分,是地方人才战略的组成部分。”安博教育集团总裁黄劲博士在谈到职业教育与区域经济的关联时认为,就职业教育来说,如果能为区域经济发展,必然是双赢。

安博(昆山)服务外包产业园负责人毛居华介绍,安博(昆山)服务外包产业园,按照企业区、实训区、生活区和人才会展中心四大类完整功能区和建设。依托实训基地,将最终形成人才、技术和市场三个集聚地;以基地为核心,形成国际研发机构、项目接包企业、中小企业孵化以及区域产业经济由内而外逐渐影响扩张的四个生态环。为加强周边地区核心竞争力提供智力与人才支撑。

黄劲博士透露,昆山仅仅是安博布局国内职业教育市场的开始,未来两三年时间内,安博将在全国建立五到八个园区型实训基地。 张博洋

# 圣元“百万一诺”:自信与责任的力量

中国有“一诺千金”的古训。对于遭遇“九月之殇”的中国奶业来说,今天最需要的莫过于企业的诚信,如今也正是全民考察企业诚信与责任心的时刻。

为此,各大奶业品牌还真没少花心思。伊利、圣元、蒙牛等纷纷表示不惜一切代价保证食品安全,蒙牛把经过国家质检总局检验合格的批次在终端张榜公布。而笔者在一家超市还偶然发现了圣元优博推出的“百万一诺”活动,这家企业将对第一个在当前市场上销售的圣元优博0-3段产品中检测出三聚氰胺不合格的消费者,奖励100万元人民币。

不可否认,在现今中国奶业市场消费信心急需重建之际,这样的承诺远比单纯习惯性地向消费者致歉、赔偿来得更为实在和有效。因为这种承诺就近乎于一份发向全体消费者的保证书,在随后的时间里,自己的一举一动都要接受人们的监督。

圣元的“百万一诺”,展现的正是企业法人的社会责任,是企业对可持续经营的一份承诺,也是对可持续发展的一份信心。面对关系民众身心健康的食品市场,生产企业的诚信一向引人瞩目。如为追求高额利润,把民众的健康乃至生命抛在一边,这些“利润第一,生命次之”的企业也必将被市场所抛弃。

消费者更希望看到的是:在监管层、行业和企业等多方面的共同努力下,中国奶业能够建立起科学、细致、无缝可乘的质量保障和诚信建设机制,实现遍及产前产中产后,甚至售后的全方位铁面监管,确保“三聚氰胺”事件不会重演,中国的奶品企业不

再重蹈覆辙。

幸运的是,正是在深刻的反思之后,我们才更清醒地认知:中国奶业集体信任缺失的原罪是什么行业恶劣的无规则竞争;上游产业的无序、零散化的经营正是这些,使得中国奶业在遭遇“奶源掺假”与“个别分子道德底线沦丧”的冲击时,显得如此不堪一击,险些全军覆没。

事实上,在三聚氰胺事件发生之前,中国奶业已在朝着健康的方向发展。鉴于奶牛散养模式带来的问题,不少奶业巨头都在积极发展可控奶源。政府的频频出手,更是加速让奶业向健康方向发展,特别是2007年国务院出台的《关于促进奶业持续健康发展的意见》更被业内人士认为对中国奶牛养殖的发展已起到了积极作用。

但遗憾的是,这些“极具预见性”的举措,并没有能避免这场中国奶业危机的爆发。不过,辩证地来讲,也正是这场中国奶业危机的大爆发,使得更多的国人与企业的经营者明白,一个国家、一个民族、一个品牌,必须要讲求诚信,而诚信最终也是要靠实力说话。

其实,真正的实力体现,正是企业完善的质量保障体系和国际领先的产品品质,而品质的诚信,必须贯穿于从采购、生产到检测、销售。

由此,不难看出,圣元的“百万一诺”,与其说完成了中国奶业“绝地反击”的创举,倒不如说是“实力与信心的承诺”,它背后支撑的,是一个企业对产品质量的坚持、对诚信形象的呵护和以消费者为本的态度。 韩霞